

BO-43 Duurzame voedselvoorziening & -productieketens & Natuur

projectwerkplannen 2020

BO-43-011 01 Duurzame Gewasbescherming
januari 2020

Overzichtstabel van de projecten

BO-43-011.01-000	Coördinatie thema Duurzame gewasbescherming
BO-43-011.01-001	Effecten op waterorganismen in kader van NL en EU toelating
BO-43-011.01-002	Blootstelling van waterorganismen in kader van NL en EU toelating
BO-43-011.01-003	Driftdepositie oppervlaktewater in kader van NL en EU toelating
BO-43-011.01-004	Uitspoeling naar grondwater in kader van NL en EU toelating
BO-43-011.01-005	Emissies uit substraatteelten in kader van NL toelating
BO-43-011.01-006	Emissies uit grondgebonden kasteelten in kader van NL toelating
BO-43-011.01-007	Blootstelling en effecten niet doelwit arthropoden en planten
BO-43-011.01-008	Ontwikkeling en onderbouwing van hogere-tier benaderingen voor blootstelling van bijen
BO-43-011.01-010	Risicobeoordeling van laag-risico middelen
BO-43-011.01-011	Verkenning vernieuwde insteek beoordeling in interactie met LNV
BO-43-011.01-012	Ontwikkeling van NL scenario's voor blootstelling van omwonenden
BO-43-011.01-013	Ontwikkeling van tools voor systeembenadering

BO-43 Duurzame voedselvoorziening & -productieketens & Natuur

projectwerkplannen 2020

BO-43-011 01 Duurzame Gewasbescherming
januari 2020

Coördinatie thema (BO-43-011.01-000)

Buiten reikwijdte verzoek

[Redacted text block containing multiple lines of greyed-out content]

Field Code Changed
Field Code Changed

Commented [1:2] (1): Buiten reikwijdte verzoek

BO-43 Duurzame voedselvoorziening & -productieketens & Natuur

projectwerkplannen 2020

BO-43-011 01 Duurzame Gewasbescherming
januari 2020

Buiten reikwijdte verzoek

[Redacted content]

[Redacted content]

- [Redacted content]
- [Redacted content]
- [Redacted content]
- [Redacted content]
- [Redacted content]

[Redacted content]

[Redacted content]

- [Redacted content]
- [Redacted content]
- [Redacted content]

[Redacted content]

[Redacted content]

BO-43 Duurzame voedselvoorziening & -productietekens & Natuur

projectwerkplannen 2020

BO-43-011 01 Duurzame Gewasbescherming
januari 2020

Effecten op waterorganismen in kader van NL en EU toelating (BO-43-011.01-001)

Buiten reikwijdte verzoek

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

Commented [1:2:1]{2}: Buiten reikwijdte verzoek

BO-43 Duurzame voedselvoorziening & -productietekens & Natuur

projectwerkplannen 2020

BO-43-011 01 Duurzame Gewasbescherming
januari 2020

Buiten reikwijdte verzoek
[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

Commented [5:1.2.4 (3)]: Buiten reikwijdte verzoek

Commented [5:1.2.4 (4)]: Buiten reikwijdte verzoek

BO-43 Duurzame voedselvoorziening & -productietekens & Natuur

projectwerkplannen 2020

BO-43-011 01 Duurzame Gewasbescherming
januari 2020

Buiten reikwijdte verzoek
[Redacted text block]

Commented [5]: Buiten reikwijdte verzoek

Commented [6]: Buiten reikwijdte verzoek
[Redacted text block]

[Redacted text block]

Commented [7]: Buiten reikwijdte verzoek
[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

Commented [8]: Buiten reikwijdte verzoek

[Redacted text block]

BO-43 Duurzame voedselvoorziening & -productietekens & Natuur

projectwerkplannen 2020

BO-43-011 01 Duurzame Gewasbescherming
januari 2020

Buiten reikwijdte verzoek

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

Commented [5:1.2.8 (9)]:Buiten reikwijdte verzoek
[Redacted comment text]

BO-43 Duurzame voedselvoorziening & -productietekens & Natuur

projectwerkplannen 2020

BO-43-011 01 Duurzame Gewasbescherming
januari 2020

Buiten reikwijdte verzoek

[Redacted text block]

[Redacted text block]

Commented [S1.2.8 v(10)]: Buiten reikwijdte verzoek

[Redacted text block]

Commented [S1.2.8 v(11)]: Buiten reikwijdte verzoek

[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]

BO-43 Duurzame voedselvoorziening & -productieketens & Natuur

projectwerkplannen 2020

BO-43-011 01 Duurzame Gewasbescherming
januari 2020

Buiten reikwijdte verzoek

[redacted]	[redacted]	[redacted]	[redacted]	[redacted]	[redacted]
------------	------------	------------	------------	------------	------------

[redacted]

[redacted]

[redacted]

[redacted]

[redacted]	[redacted]	[redacted]	[redacted]	[redacted]	[redacted]
[redacted]	[redacted]	[redacted]	[redacted]	[redacted]	[redacted]
[redacted]	[redacted]	[redacted]	[redacted]	[redacted]	[redacted]
[redacted]	[redacted]	[redacted]	[redacted]	[redacted]	[redacted]

[redacted]

[redacted]	[redacted]	[redacted]	[redacted]
------------	------------	------------	------------

[redacted]

[redacted]

[redacted]

[redacted]

[redacted]

BO-43 Duurzame voedselvoorziening & -productieketens & Natuur

projectwerkplannen 2020

BO-43-011 01 Duurzame Gewasbescherming
januari 2020

Blootstelling van waterorganismen in kader van NL en EU toelating (BO-43-011.01-002)

Buiten reikwijdte verzoek

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

Commented [5:1.2.e v]{12}: Buiten reikwijdte verzoek

[Redacted text block]

Commented [5:1.2.e v]{13}: Buiten reikwijdte

Commented [5:1.2.e v]{14}: Buiten reikwijdte verzoek

Commented [5:1.2.e v]{15}: Buiten reikwijdte verzoek

[Redacted text block]

[Redacted text block]

BO-43 Duurzame voedselvoorziening & -productietekens & Natuur

projectwerkplannen 2020

BO-43-011 01 Duurzame Gewasbescherming
januari 2020

Buiten reikwijdte verzoek

[Redacted text block]

Commented [S:1.2.8 \16]: Buiten reikwijdte verzoek

[Redacted text block]

Commented [S:1.2.8 \17]: Buiten reikwijdte verzoek

Commented [S:1.2.8 \18]: Buiten reikwijdte verzoek

[Redacted text block]

Commented [S:1.2.8 \19]: Buiten reikwijdte verzoek

[Redacted text block]

BO-43 Duurzame voedselvoorziening & -productietekens & Natuur

projectwerkplannen 2020

BO-43-011 01 Duurzame Gewasbescherming
januari 2020

Buiten reikwijdte verzoek

[Redacted text block]

[Redacted text block]

- [Redacted list item]
- [Redacted list item]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

BO-43 Duurzame voedselvoorziening & -productietekens & Natuur

projectwerkplannen 2020

BO-43-011 01 Duurzame Gewasbescherming
januari 2020

Buiten reikwijdte verzoek

[Redacted content]

BO-43 Duurzame voedselvoorziening & -productietekens & Natuur

projectwerkplannen 2020

BO-43-011 01 Duurzame Gewasbescherming
januari 2020

Buiten reikwijdte verz.

[Redacted content]

Commented [5:1.2€ (20): Buiten reikwijdte verzoek
[Redacted comment]

BO-43 Duurzame voedselvoorziening & -productietekens & Natuur

projectwerkplannen 2020

BO-43-011 01 Duurzame Gewasbescherming
januari 2020

Buiten reikwijdte verzoek

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

- [Redacted list item]
- [Redacted list item]
- [Redacted list item]
- [Redacted list item]
- [Redacted list item]
- [Redacted list item]

- [Redacted list item]
- [Redacted list item]
- [Redacted list item]
- [Redacted list item]

[Redacted text block]

- [Redacted list item]
- [Redacted list item]
- [Redacted list item]

- [Redacted list item]

Commented [51.2.20] (21): Buiten reikwijdte verzoek
[Redacted comment content]

BO-43 Duurzame voedselvoorziening & -productietekens & Natuur

projectwerkplannen 2020

BO-43-011 01 Duurzame Gewasbescherming
januari 2020

Buiten reikwijdte verzoek

[Redacted]

[Redacted]

[Redacted]

[Redacted]

BO-43 Duurzame voedselvoorziening & -productietekens & Natuur

projectwerkplannen 2020

BO-43-011 01 Duurzame Gewasbescherming
januari 2020

Buiten reikwijdte verzoek

[Redacted]			
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]

[Redacted]					
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]

[Redacted]

[Redacted]

[Redacted]

[Redacted]

[Redacted]					
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]

[Redacted]			
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]

BO-43 Duurzame voedselvoorziening & -productieketens & Natuur

projectwerkplannen 2020

BO-43-011 01 Duurzame Gewasbescherming
januari 2020

Buiten reikwijdte verzoek

[Redacted text block]

Commented [5:12:46 (22)]: Buiten reikwijdte verzoek

Driftdepositie oppervlaktewater in kader van NL en EU toelating (BO-43-011.01-003)

Buiten reikwijdte verzoek

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

Commented [5:1.2.8 (23)]: Buiten reikwijdte verzoek

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

Commented [5:1.2.8 (24)]: Buiten reikwijdte verzoek

BO-43 Duurzame voedselvoorziening & -productietekens & Natuur

projectwerkplannen 2020

BO-43-011 01 Duurzame Gewasbescherming
januari 2020

Buiten reikwijdte verzoek

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

Commented [S:1.2.8 (25)]: Buiten reikwijdte verzoek

[Redacted text block]

Commented [S:1.2.8 (26)]: Buiten reikwijdte verzoek

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

Commented [S:1.2.8 (27)]: Buiten reikwijdte verzoek

[Redacted text block]

[Redacted text block]

Commented [S:1.2.8 (28)]: Buiten reikwijdte verzoek

[Redacted text block]

Commented [S:1.2.8 (29)]: Buiten reikwijdte verzoek

BO-43 Duurzame voedselvoorziening & -productietekens & Natuur

projectwerkplannen 2020

BO-43-011 01 Duurzame Gewasbescherming
januari 2020

Buiten reikwijdte verzoek
[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

Commented [S:1.2.e v(30)]: Buiten reikwijdte verzoek

Commented [S:1.2.e v(31)]: Buiten reikwijdte verzoek

Commented [S:1.2.e v(32)]: Buiten reikwijdte verzoek

BO-43 Duurzame voedselvoorziening & -productietekens & Natuur

projectwerkplannen 2020

BO-43-011 01 Duurzame Gewasbescherming
januari 2020

Buiten reikwijdte verzoek

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

BO-43 Duurzame voedselvoorziening & -productietekens & Natuur

projectwerkplannen 2020

BO-43-011 01 Duurzame Gewasbescherming
januari 2020

Buiten reikwijdte verzoek
[Redacted text]

[Redacted text]

[Redacted text]

[Redacted text]

[Redacted text]

[Redacted text]

[Redacted text]

- | [Redacted text]
- | [Redacted text]
- | [Redacted text]
- | [Redacted text]
- | [Redacted text]
- | [Redacted text]

[Redacted text]

Commented [5:1.2.e (33): Buiten reikwijdte verzoek
[Redacted text]

Commented [5:1.2.e v (34): Buiten reikwijdte verzoek
[Redacted text]

BO-43 Duurzame voedselvoorziening & -productieketens & Natuur

projectwerkplannen 2020

BO-43-011 01 Duurzame Gewasbescherming
januari 2020

Buiten reikwijdte verzoek

[Redacted text block]

Commented [1:2:8 v (35): buiten reikwijdte

[Redacted text]

[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]

[Redacted text]

[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]

[Redacted text]

[Redacted text]

[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]

BO-43 Duurzame voedselvoorziening & -productietekens & Natuur

projectwerkplannen 2020

BO-43-011 01 Duurzame Gewasbescherming
januari 2020

Buiten reikwijdte verzoek

[Redacted]

Buiten reikwijdte verzoek

[Redacted]

[Redacted]

[Redacted]

[Redacted]

[Redacted]

[Redacted]

Commented [51.2e (36): Buiten reikwijdte verzoek
[Redacted]
[Redacted]
[Redacted]

BO-43 Duurzame voedselvoorziening & -productieketens & Natuur

projectwerkplannen 2020

BO-43-011 01 Duurzame Gewasbescherming
januari 2020

Uitspoeling naar grondwater in kader van NL en EU toelating (BO-43-011.01-004)

Buiten reikwijdte verzoek

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

Commented [§1.2.e\37]: Buiten reikwijdte verzoek

Commented [§1.2.e\38]: Buiten reikwijdte verzoek

Commented [§1.2.e\39]: Buiten reikwijdte verzoek

Commented [§1.2.e\40]: Buiten reikwijdte verzoek

BO-43 Duurzame voedselvoorziening & -productietekens & Natuur

projectwerkplannen 2020

BO-43-011 01 Duurzame Gewasbescherming
januari 2020

Buiten reikwijdte verzoek

[Redacted text block]

Commented [§1.2.e\41]: Buiten reikwijdte verzoek

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

Commented [§1.2.e\42]: Buiten reikwijdte verzoek

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

BO-43 Duurzame voedselvoorziening & -productietekens & Natuur

projectwerkplannen 2020

BO-43-011 01 Duurzame Gewasbescherming
januari 2020

Buiten reikwijdte verzoek
[Redacted]

[Redacted]

Commented [51.2.8] (43): Buiten reikwijdte verzoek
[Redacted]

[Redacted]

Commented [51.2.8] (44): Buiten reikwijdte verzoek

[Redacted]

[Redacted]

[Redacted]

[Redacted]

[Redacted]

[Redacted]

Commented [51.2.8] (45): Buiten reikwijdte verzoek
[Redacted]

BO-43 Duurzame voedselvoorziening & -productietekens & Natuur

projectwerkplannen 2020

BO-43-011 01 Duurzame Gewasbescherming
januari 2020

Buiten reikwijdte verzoek

[Redacted text block containing multiple paragraphs of greyed-out content]

Commented [5:1.2.4]{46}: Buiten reikwijdte verzoek

BO-43 Duurzame voedselvoorziening & -productieketens & Natuur

projectwerkplannen 2020

BO-43-011 01 Duurzame Gewasbescherming
januari 2020

Buiten reikwijdte verzoek

[Redacted text block]

Commented [51.2.8]{47}: Buiten reikwijdte verzoek

Commented [51.2.8]{48}: Buiten reikwijdte verzoek

Commented [51.2.8]{49}: Buiten reikwijdte verzoek

Commented [51.2.8]{50}: Buiten reikwijdte verzoek

Commented [51.2.8]{51}: Buiten reikwijdte verzoek

BO-43 Duurzame voedselvoorziening & -productietekens & Natuur

projectwerkplannen 2020

BO-43-011 01 Duurzame Gewasbescherming
januari 2020

Buiten reikwijdte verzoek

[Redacted text block containing multiple paragraphs of greyed-out content]

[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]

BO-43 Duurzame voedselvoorziening & -productietekens & Natuur

projectwerkplannen 2020

BO-43-011 01 Duurzame Gewasbescherming
januari 2020

doelen reikwijdte verzoek			

BO-43 Duurzame voedselvoorziening & -productietekens & Natuur

projectwerkplannen 2020

BO-43-011 01 Duurzame Gewasbescherming
januari 2020

Emissies uit substraatteelten in kader van NL toelating (BO-43-011.01-005)

Buiten reikwijdte verzoek

[Redacted text block containing multiple paragraphs of greyed-out content]

Commented [52]: Buiten reikwijdte verzoek

Commented [53R52]: Buiten reikwijdte verzoek

BO-43 Duurzame voedselvoorziening & -productietekens & Natuur

projectwerkplannen 2020

BO-43-011 01 Duurzame Gewasbescherming
januari 2020

Buiten reikwijdte verzoek

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

Commented 5.12.20 (54): Buiten reikwijdte verzoek
[Redacted comment text]

Commented 5.12.20 (55): Buiten reikwijdte verzoek
[Redacted comment text]

BO-43 Duurzame voedselvoorziening & -productietekens & Natuur

projectwerkplannen 2020

BO-43-011 01 Duurzame Gewasbescherming
januari 2020

Buiten reikwijdte verzoek
[Redacted text block]

Commented [51.2.8] (56): Buiten reikwijdte verzoek

- [Redacted list item]
- [Redacted list item]
- [Redacted list item]

Commented [51.2.8] (57): Buiten reikwijdte verzoek

[Redacted text block]

- [Redacted list item]
- [Redacted list item]
- [Redacted list item]

[Redacted text block]

BO-43 Duurzame voedselvoorziening & -productietekens & Natuur

projectwerkplannen 2020

BO-43-011 01 Duurzame Gewasbescherming
januari 2020

Buiten reikwijdte verzoek

[Redacted]			
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]

[Redacted]				
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]

[Redacted]

[Redacted]

[Redacted]

[Redacted]

[Redacted]					
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]

[Redacted]		
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]

[Redacted]

[Redacted]

BO-43 Duurzame voedselvoorziening & -productieketens & Natuur

projectwerkplannen 2020

BO-43-011 01 Duurzame Gewasbescherming
januari 2020

Buiten reikwijdte verzoek

[Redacted content]

BO-43 Duurzame voedselvoorziening & -productieketens & Natuur

projectwerkplannen 2020

BO-43-011 01 Duurzame Gewasbescherming
januari 2020

Emissies uit grondgebonden kasteelten in kader van NL toelating (BO-43-011.01-006)

Buiten reikwijdte verzoek

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

BO-43 Duurzame voedselvoorziening & -productietekens & Natuur

projectwerkplannen 2020

BO-43-011 01 Duurzame Gewasbescherming
januari 2020

Buiten reikwijdte verzoek

[Redacted content]

BO-43 Duurzame voedselvoorziening & -productietekens & Natuur

projectwerkplannen 2020

BO-43-011 01 Duurzame Gewasbescherming
januari 2020

Buiten reikwijdte verzoek

[Redacted text block]

Commented [58]: Buiten reikwijdte verzoek

Commented [59R58]: Buiten reikwijdte verzoek

Commented [60]: Buiten reikwijdte verzoek

Commented [61]: Buiten reikwijdte verzoek

BO-43 Duurzame voedselvoorziening & -productietekens & Natuur

projectwerkplannen 2020

BO-43-011 01 Duurzame Gewasbescherming
januari 2020

Projectorganisatie

Buiten reikwijdte verzoek

BO-43 Duurzame voedselvoorziening & -productietekens & Natuur

projectwerkplannen 2020

BO-43-011 01 Duurzame Gewasbescherming
januari 2020

Buiten reikwijdte verzoek

[Redacted content]

Blootstelling en effecten niet doelwit arthropoden en planten (BO-43-011.01-007)

Buiten reikwijdte verzoek

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

Commented [5.1.2.e v(62)]: Buiten reikwijdte verzoek

Commented [5.1.2.e v(63)]: Buiten reikwijdte verzoek

Commented [5.1.2.e v(64)]: Buiten reikwijdte verzoek

Commented [5.1.2.e v(65)]: Buiten reikwijdte verzoek

Commented [5.1.2.e v(66)]: Buiten reikwijdte verzoek

Commented [5.1.2.e v(67)]: Buiten reikwijdte verzoek

Commented [5.1.2.e (68)]: Buiten reikwijdte verzoek

BO-43 Duurzame voedselvoorziening & -productietekens & Natuur

projectwerkplannen 2020

BO-43-011 01 Duurzame Gewasbescherming
januari 2020

Buiten reikwijdte verzoek

[Redacted text]

[Redacted text]

Commented [S:1.2.e (69): Buiten reikwijdte verzoek
[Redacted text]

[Redacted text]

Commented [S:1.2.e (70): Buiten reikwijdte verzoek

[Redacted text]

Commented [S:1.2.e (71): Buiten reikwijdte verzoek

[Redacted text]

Commented [S:1.2.e W (72): Buiten reikwijdte verzoek

[Redacted text]

Commented [S:1.2.e (73): Buiten reikwijdte verzoek
[Redacted text]

Commented [S:1.2.e W (74): Buiten reikwijdte verzoek

[Redacted text]

Commented [S:1.2.e (75): Buiten reikwijdte verzoek
[Redacted text]

Commented [S:1.2.e (76): Buiten reikwijdte verzoek

[Redacted text]

BO-43 Duurzame voedselvoorziening & -productietekens & Natuur

projectwerkplannen 2020

BO-43-011 01 Duurzame Gewasbescherming
januari 2020

Buiten reikwijdte verzoek
[Redacted text block]

Commented [5:1.2.8] (77): Buiten reikwijdte verzoek
[Redacted comment text]

Commented [5:1.2.8] (78): Buiten reikwijdte verzoek
[Redacted comment text]

[Redacted text block]

Commented [5:1.2.8] (79): Buiten reikwijdte verzoek
[Redacted comment text]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

Commented [5:1.2.8] (80): Buiten reikwijdte verzoek
[Redacted comment text]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

BO-43 Duurzame voedselvoorziening & -productieketens & Natuur

projectwerkplannen 2020

BO-43-011 01 Duurzame Gewasbescherming
januari 2020

Buiten reikwijdte verzoek

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]

[Redacted text block]

[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]

BO-43 Duurzame voedselvoorziening & -productieketens & Natuur

projectwerkplannen 2020

BO-43-011 01 Duurzame Gewasbescherming
januari 2020

BO-43 Duurzame voedselvoorziening & -productieketens & Natuur

projectwerkplannen 2020

BO-43-011 01 Duurzame Gewasbescherming
januari 2020

Buiten reikwijdte van

[Redacted text block]

[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]

[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

BO-43 Duurzame voedselvoorziening & -productietekens & Natuur

projectwerkplannen 2020

BO-43-011 01 Duurzame Gewasbescherming
januari 2020

Ontwikkeling en onderbouwing van hogere-tier benaderingen voor blootstelling van bijen in kader van NL en EU toelating (BO-43-011.01-008)

Buiten reikwijdte verzoek

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

Commented [§1.2.e (81)]: Buiten reikwijdte verzoek
[Redacted comment content]

Commented [§1.2.e v (82)]: Buiten reikwijdte verzoek

BO-43 Duurzame voedselvoorziening & -productietekens & Natuur

projectwerkplannen 2020

BO-43-011 01 Duurzame Gewasbescherming
januari 2020

Buiten reikwijdte verzoek

[Redacted text block]

Commented [§1.2.e v(83)]: Buiten reikwijdte verzoek

Commented [§1.2.e v(84)]: Buiten reikwijdte verzoek

Commented [§1.2.e v(85)]: Buiten reikwijdte verzoek

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

BO-43 Duurzame voedselvoorziening & -productietekens & Natuur

projectwerkplannen 2020

BO-43-011 01 Duurzame Gewasbescherming
januari 2020

Buiten reikwijdte verzoek

[Redacted text block]

Commented [E1.2.8]{86}: Buiten reikwijdte verzoek

[Redacted text block]

Commented [E1.2.8]{87}: Buiten reikwijdte verzoek

[Redacted text block]

BO-43 Duurzame voedselvoorziening & -productietekens & Natuur

projectwerkplannen 2020

BO-43-011 01 Duurzame Gewasbescherming
januari 2020

Buiten reikwijdte verzoek

[Redacted text]

[Redacted text]

[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]

[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]

BO-43 Duurzame voedselvoorziening & -productietekens & Natuur

projectwerkplannen 2020

BO-43-011 01 Duurzame Gewasbescherming
januari 2020

Buiten reikwijdte van

[Redacted text]

[Redacted text]

[Redacted text]

[Redacted text]

Risicobeoordeling van laag-risico middelen (BO-43-011.01-010)

Buiten reikwijdte verzoek

[Redacted text block containing multiple paragraphs of information, all obscured by grey bars.]

BO-43 Duurzame voedselvoorziening & -productietekens & Natuur

projectwerkplannen 2020

BO-43-011 01 Duurzame Gewasbescherming
januari 2020

Buiten reikwijdte verzoek

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

- [Redacted list item]

- [Redacted list item]

- [Redacted list item]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

- [Redacted list item]

Commented [S1.2.8] (88): Buiten reikwijdte verzoek

Commented [S1.2.8] (89): Buiten reikwijdte verzoek

Commented [S1.2.8] (90): Buiten reikwijdte verzoek

BO-43 Duurzame voedselvoorziening & -productietekens & Natuur

projectwerkplannen 2020

BO-43-011 01 Duurzame Gewasbescherming
januari 2020

Buiten reikwijdte verzoek
[Redacted text]

[Redacted text]

[Redacted text]

- [Redacted list item]
- [Redacted list item]
- [Redacted list item]

[Redacted text]

[Redacted text]

Commented [1.2.9] (91): Buiten reikwijdte verzoek

Commented [1.2.9] (92): Buiten reikwijdte verzoek

BO-43 Duurzame voedselvoorziening & -productieketens & Natuur

projectwerkplannen 2020

BO-43-011 01 Duurzame Gewasbescherming
januari 2020

Buiten reikwijdte verzoek
[Redacted text block]

[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]

[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]

[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]

Commented [1.2.8]{93}: Buiten reikwijdte verzoek
[Redacted]

BO-43 Duurzame voedselvoorziening & -productietekens & Natuur

BO-43-011 01 Duurzame Gewasbescherming

Buiten reikwijdte verzoek

[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]

[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]

[Redacted]

[Redacted]

Verkenning vernieuwde insteek beoordeling in interactie met LNV (BO-43-011.01-011)

Buiten reikwijdte verzoek

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

BO-43 Duurzame voedselvoorziening & -productietekens & Natuur

projectwerkplannen 2020

BO-43-011 01 Duurzame Gewasbescherming
januari 2020

Buiten reikwijdte vers

[Redacted text]

[Redacted text]

[Redacted text]

[Redacted text]

- [Redacted list item]
- [Redacted list item]
- [Redacted list item]

[Redacted text]

[Redacted text]

[Redacted text]

[Redacted text]

- [Redacted list item]
- [Redacted list item]
- [Redacted list item]
- [Redacted list item]

[Redacted text]

[Redacted text]

Commented [5.1.2] W (94): Buiten reikwijdte verzoek

Commented [5.1.2] W (95): Buiten reikwijdte verzoek

BO-43 Duurzame voedselvoorziening & -productietekens & Natuur

projectwerkplannen 2020

BO-43-011 01 Duurzame Gewasbescherming
januari 2020

Buiten reikwijdte verzoek

[Redacted content]

[Redacted content]

[Redacted content]

[Redacted content]

[Redacted content]

[Redacted content]

BO-43 Duurzame voedselvoorziening & -productieketens & Natuur

projectwerkplannen 2020

BO-43-011 01 Duurzame Gewasbescherming

januari 2020

Ontwikkeling van NL-scenario's voor blootstelling van omwonenden (BO-43-011.01-012)

Algemene informatie

Projectleider: ir. 5.1.2.e Woo
E-mail: 5.1.2.e Woo@wur.nl
Instituut: Wageningen Plant Research

Financiële looptijd: 01-jan-2020 / 31-dec-2020
Beoogde einddatum: 31-dec-2020
Zichtbaar op KennisOnline?: Ja

Thema contactpersonen LNV SKI

5.1.2.e Woo

Intro en Samenvatting voor KennisOnline

Intro

Blootstelling van omwonenden is een belangrijk onderdeel van de risicobeoordeling van gewasbeschermingsmiddelen. In EU-kader is voor de beoordeling daarvan de EFSA-calculator ontwikkeld. Naar aanleiding van een Zembla uitzending in 2011 is er over deze beoordeling een debat gevoerd in de Tweede Kamer. Dat heeft geleid tot een adviesaanvraag van de staatssecretaris van Infrastructuur en Milieu J.J. Atsma, mede namens zijn collega H. Bleker van het Ministerie van Economische Zaken, Landbouw en Innovatie aan de Gezondheidsraad over de risico's van blootstelling van omwonenden aan het landbouwkundig gebruik van gewasbeschermingsmiddelen. In januari 2014 heeft de Gezondheidsraad het advies uitgebracht. Het advies bevatte meerdere aanbevelingen. Als eerste werd aanbevolen om eerst meer gegevens te verzamelen door middel van metingen van de feitelijke blootstelling in praktijksituaties. Dat advies is door de regering overgenomen en in 2015 is het OBO-project gestart, waarbij metingen van de blootstelling van omwonenden zijn gedaan tijdens het gebruik van gewasbeschermingsmiddelen in de bollenteelt. De resultaten van het OBO-onderzoek zijn 2019 gerapporteerd. Op basis daarvan heeft het RIVM geconcludeerd dat er van de onderzochte stoffen de gemeten gehalten in lucht en urine geen risico's werden overschreden. Wel werden er kennislacunes geconstateerd en dat de risicobeoordeling van de blootstelling verbeterd diende te worden. De regering heeft op basis van het samenvattende RIVM-rapport de Gezondheidsraad gevraagd om advies met betrekking tot twee onderdelen: 1) beschrijving van de noodzakelijkheid van gezondheidskundig onderzoek, in hoeverre dat onderzoek uitvoerbaar is en hoe dat eruit zou moeten zien en 2) in hoeverre de huidige toelatingsbeoordeling voldoende beschermend is voor de gezondheid van omwonenden. Daarnaast is door EFSA eind 2018 een werkgroep gestart die tot taak heeft om de EFSA-methodiek (OPEX) voor de blootstelling voor toepasser, werker, omstander en omwonende te herzien. Het is daarbij van belang om de resultaten van het OBO in aanvulling op het OBO-rapport te verwerken tot wetenschappelijke publicaties ter ondersteuning van de herziening van de beoordelingsmethodiek en eventuele verdere ontwikkeling van de guidance voor de beoordeling van dit aspect in EU/N dan wel NL-kader.

Het Onderzoek Blootstelling Omwonenden (OBO) werd in 2019 gepubliceerd door RIVM. Door WUR wordt gewerkt aan het maken van wetenschappelijke publicaties van de metingen die in het kader van het OBO-project zijn uitgevoerd voor wat betreft de emissie tijdens toepassing (drift) en na toepassing (vervluchtiging).

In afwachting van uitkomsten van lopend onderzoek door de Gezondheidsraad of de huidige risicobeoordelingsmethodiek van gewasbeschermingsmiddelen voor omwonenden voldoende beschermend is (rapport voorjaar 2020), wordt onderstaand project al dan niet nader ingevuld.

Samenvatting

Commented [1724]: (96): Dit moet een intro zijn op het project, niet een stand van zaken mbt omwonenden onderzoek. Aangezien er (nog) geen project is, volstaat tekstvoorstel in rood.

BO-43 Duurzame voedselvoorziening & -productieketens & Natuur

projectwerkplannen 2020

BO-43-011 01 Duurzame Gewasbescherming

januari 2020

~~Indit project wordt gewerkt aan de verbetering van de huidige methodiek voor de beoordeling van de blootstelling van omwonenden en omstanders als gevolg van het landbouwkundig gebruik van gewasbeschermingsmiddelen in Nederland. Het is daarbij essentieel dat het beschermingsdoel duidelijk wordt gespecificeerd.~~

Vraagstelling

Achtergrond / Context

EFSA heeft in 2010 en 2014 guidance gepubliceerd voor de risicobeoordeling ten gevolge van blootstelling van toepassers, werkers, omstanders en omwonenden. Die is uitgewerkt in het OPEX model (2014). In het kader van het OBO-project zijn er metingen verricht om de blootstelling van omwonenden als gevolg van de het gebruik van gewasbeschermingsmiddelen in de bollenteelt te kwantificeren. Dat heeft geleid tot een vraag om advies aan de Gezondheidsraad voor wat betreft de noodzakelijkheid van gezondheidskundig onderzoek en hoe dat er uit zou moeten zien en de vraag in hoeverre de huidige toelatingsbeoordeling voldoende beschermend is voor omwonenden. Tevens is EFSA eind 2018 gestart met de herziening van de OPEX-blootstellingsmethodiek. Het is van belang dat alle OBO-resultaten en andere van belang zijnde onderzoeksresultaten verwerkt worden tot wetenschappelijke publicaties die gebruikt kunnen worden voor de verbetering en onderbouwing van de beoordelingsmethodiek.

Probleemstelling

Het probleem is dat er onzekerheid is of de huidige beoordelingsmethodiek voor de blootstelling van omwonenden voldoende beschermend is. Daarover wordt in 2020 door de Gezondheidsraad advies uitgebracht. Het advies leidt mogelijk tot de kennisvraag welke aanpassingen en verbeteringen zijn nodig voor een adequate beoordeling van de blootstelling van omstanders en omwonenden aan het landbouwkundig gebruik van gewasbeschermingsmiddelen?

Doelgroep

LNV, I&W, Ctgb, Nefyto, LTO

Projectdoelstelling

De verbetering van de beoordeling van de blootstelling van omwonenden en omstanders als gevolg van het landbouwkundig gebruik van gewasbeschermingsmiddelen in Nederland en de wetenschappelijke onderbouwing daarvan.

Uitvoering

Werkwijze (Aanpak en tijdpad)

In afwachting van het advies van de Gezondheidsraad aan de regering wordt gewerkt aan het maken van wetenschappelijke publicaties van de metingen die in het kader van het OBO-project zijn uitgevoerd voor wat betreft de emissie tijdens toepassing (drift) en na toepassing (vervluchtiging).

Invulling van verdere werkzaamheden op basis van het advies van de Gezondheidsraad en de ontwikkelingen bij EFSA vindt in overleg met LNV en I&W plaats.

Deelnemende instelling(en) en partner(s) buiten Wageningen Research

RIVM, Ctgb

Projectresultaat (beschrijvend) en producten (korte opsomming)

- i) Manuscript over de OBO-driftmetingen en eerdere luchtdrift metingen.
- ii) Manuscript ter publicatie in internationaal wetenschappelijk tijdschrift over de OBO-metingen en berekeningen van de emissie na toepassing en de verspreiding rondom de behandelde velden

BO-43 Duurzame voedselvoorziening & -productieketens & Natuur

projectwerkplannen 2020

BO-43-011 01 Duurzame Gewasbescherming

januari 2020

Producten:

- i) Publicatie OBO-drift metingen en eerdere luchtdrift metingen ter voorbereiding van EFSA-discussie hierover
- ii) Manuscript over de OBO-metingen en berekeningen van de emissie en verspreiding van gewasbeschermingsmiddelen na toepassing.

Kennisverspreiding (Communicatie en doorwerking naar doelgroep(en))

Door publicatie in internationale wetenschappelijke tijdschriften kunnen alle stakeholders geïnformeerd worden.

Projectorganisatie
Teamleden Wageningen University & Research

Naam	Instituut	Rol	E-mail
5.1.2.e Woo	Wageningen Environmental Research	deelprojectleider	5.1.2.e Woo@wur.nl
5.1.2.e Woo	Wageningen Plant Research	deelprojectleider	5.1.2.e Woo@wur.nl
5.1.2.e Woo	Wageningen Plant Research	projectmedewerker	5.1.2.e Woo@wur.nl
5.1.2.e Woo	Wageningen Plant Research	projectmedewerker	5.1.2.e Woo@wur.nl
5.1.2.e Woo	Wageningen Environmental Research	projectmedewerker	5.1.2.e Woo@wur.nl

Externe teamleden

Naam	Organisatie	Rol	E-mail	Mobiel tel.nr.	Tel.nr.
5.1.2.e Woo, Drs. 5.1.2	Min LNV PAV	LNV Contactpersoon	5.1.2.e Woo@minlnv.nl	5.1.2.e Woo	
5.1.2.e Woo, Ir. 5.1.2	Min LNV SK&I	Contactpersoon LNV directie SKI	5.1.2.e Woo@minlnv.nl		5.1.2.e Woo

Begroting
Totaal projectbegroting

Excl. BTW: 41322

Incl. BTW (21 %): 50000

Begroting detail (excl. BTW)

Titel	Instituut	Ontvanger	Onderzoekstijd	Faciliteir	Specifiek
NL scenario's omwonenden	Wageningen Environmental Research	dr.ir. 5.1.2.e Woo	€20.500	€0	€161

BO-43 Duurzame voedselvoorziening & -productieketens & Natuur

projectwerkplannen 2020

BO-43-011 01 Duurzame Gewasbescherming
januari 2020

NL scenario's omwonenden	Wageningen Plant Research	ir. 5.1.2.e Woo	€20.500	€0	€161
---------------------------------	---------------------------	-----------------	---------	----	------

Beoogde budgetten (excl. BTW)

Jaar	Financieringsstroom	Budget

Toelichting beschikbare budget 2020

Het budget (50 k€ incl. BTW) wordt gelijk verdeeld tussen de blootstelling tijdens toediening via drift en de blootstelling na toediening t.g.v. vervluchtiging vanaf bodem en plant.

Commented [5.1.2.e](97): Budget gaat al op aan OBO metingen, dus voor evt. onderzoek moet geschoven worden in totale budget.

Ontwikkeling van tools voor systeembenadering (BO-43-011.01-013)

Buiten reikwijdte verzoek

[Redacted text block containing multiple paragraphs of greyed-out content]

Commented [128](98): Buiten reikwijdte verzoek

BO-43 Duurzame voedselvoorziening & -productietekens & Natuur

projectwerkplannen 2020

BO-43-011 01 Duurzame Gewasbescherming
januari 2020

Buiten reikwijdte verzoek

[Redacted text block]

[Redacted text block]

- [Redacted list item]
- [Redacted list item]
- [Redacted list item]

[Redacted text line]

[Redacted text block]

BO-43 Duurzame voedselvoorziening & -productietekens & Natuur

projectwerkplannen 2020

BO-43-011 01 Duurzame Gewasbescherming
januari 2020

Buiten reikwijdte verzoek

[Redacted text block]

[Redacted text block]

- [Redacted list item 1]
- [Redacted list item 2]
- [Redacted list item 3]
- [Redacted list item 4]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

[Redacted text block]

Commented [§1.2.e v(99)]: Buiten reikwijdte verzoek

Commented [§1.2.e v(100)]: Buiten reikwijdte verzoek

BO-43 Duurzame voedselvoorziening & -productietekens & Natuur

projectwerkplannen 2020

BO-43-011 01 Duurzame Gewasbescherming
januari 2020

Buiten reikwijdte verzoek

[Redacted text block containing multiple paragraphs of greyed-out content]

Commented [51.2.8 (101): Buiten reikwijdte verzoek

Commented [51.2.8 (102): Buiten reikwijdte verzoek

BO-43 Duurzame voedselvoorziening & -productietekens & Natuur

projectwerkplannen 2020

BO-43-011 01 Duurzame Gewasbescherming
januari 2020

duurzaamheidsverzoek			

--	--	--